
明治地区郷土づくり推進会議アンケート　実施結果

実施期間　　９月２５日号の広報ふじさわに合わせて全戸配布　～　２０２４年１０月３１日

周知方法　　全戸配布（約８，０００部）

　　　　　　明治市民センターホームページ、ＳＮＳでも発信

回答方法　　Ｗｅｂもしくは紙

回答数　　　１４９件（ＷＥＢでの回答　９６件、紙での回答　５３件）

【参考】

明治地区世帯数：１４，０２６世帯（２０２４年１１月１日現在）

【１】あなたの年齢について、選んでください（年代順）

年代 割合 人数順

中学生以下 1 人 0.7% 順位 年代

高校生 0 人 0.0% 1 ７０歳代 30 人

大学生 0 人 0.0% 2 ６０歳代 29 人

２０歳未満 0 人 0.0% 3 ４０歳代 28 人

２０歳代 0 人 0.0% 4 ８０歳代 24 人

３０歳代 18 人 12.1% 5 ３０歳代 18 人

４０歳代 28 人 18.8% 6 ５０歳代 17 人

５０歳代 17 人 11.4% 7 ９０歳以上 2 人

６０歳代 29 人 19.5% 8 中学生以下 1 人

７０歳代 30 人 20.1% 9 高校生 0 人

８０歳代 24 人 16.1% 9 大学生 0 人

９０歳以上 2 人 1.3% 9 ２０歳未満 0 人

合計 149 人 9 ２０歳代 0 人

【２】あなたのお住まいについて、選んでください（選択肢順）

住所 割合

辻堂神台 9 人 6.0% 順位 住所

辻堂新町 43 人 28.9% 1 羽鳥 65 人

羽鳥 65 人 43.6% 2 辻堂新町 43 人

城南 30 人 20.1% 3 城南 30 人

大庭 1 人 0.7% 4 辻堂神台 9 人

未記入 1 人 0.7% 5 大庭 1 人

合計 149 人 5 未記入 1 人

居住年数 割合

１年未満 4 人 2.7% 順位 居住年数

１年以上～５年未満 15 人 10.1% 1 ２０年以上 84 人

５年以上～１０年未満 12 人 8.1% 2 １０年以上～１５年未満 21 人

１０年以上～１５年未満 21 人 14.1% 3 １年以上～５年未満 15 人

１５年以上～２０年未満 13 人 8.7% 4 １５年以上～２０年未満 13 人

２０年以上 84 人 56.4% 5 ５年以上～１０年未満 12 人

合計 149 人 6 １年未満 4 人
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【３】あなたが明治地区（お住まいのところ）で暮らしている年数について、選んでください（年数順）

回答人数



【４】あなたは明治地区（お住まいのところ）に愛着がありますか？選んでください。

愛着の有無 割合

愛着がある 115 人 77.2%

愛着がない 7 人 4.7%

どちらとも言えない 27 人 18.1%

合計 149 人

居住継続の有無 割合

住み続けたい 120 人 80.5%

住みたくない 2 人 1.3%

どちらとも言えない 27 人 18.1%

合計 149 人

【６】あなたは自治町内会に加入していますか？選んでください。

自治会加入の有無 割合

加入している 140 人 94.0%

加入していない 7 人 4.7%

加入を検討している 1 人 0.7%

わからない 1 人 0.7%

合計 149 人

【７】防災に関して、自治町内会に期待することはありますか？選んでください。

期待の有無 割合

ある 99 人 66.4%

ない 18 人 12.1%

わからない 32 人 21.5%

合計 149 人
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【５】あなたはこの先も明治地区（お住まいのところ）に住み続けたいと思いますか？選んでください。


